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CHIARIMENTI RELATIVI ALLA GARA:

Appalto n. 38/2024 - C.I.G. n. B4FA2783E1 - CUP: B49124000630004 per l'affidamento
dell’appalto misto di servizi di gestione e conduzione degli impianti tecnologici del
Crematorio di Lambrate e dell’Obitorio civico di V. Ponzio comprensivo dell’esecuzione
interventi manutentivi ordinari e straordinari connessi al servizio, della fornitura con posa
in opera di 3 forni, della fornitura di combustibile e del servizio di presidio fisso
continuativo per la localita di V. Ponzio 1

Si riportano di sequito i quesiti posti, per la partecipazione alla gara in oggetto, nonché la relativa

risposta:

DOMANDA 16

RISPOSTA

DOMANDA 17

Aggiornamento al 10/03/2025

Con la presente siamo a richiedere la possibilita di avere una proroga in merito
alla seguente procedura pari a 7 gg lavorativi.

I RUP non ritiene che ci siano i presupposti per concedere una ulteriore
proroga, dato che & stata gia accordata in precedenza una proroga di oltre un
mese agli operatori economici per sviluppare il progetto di offerta

CHIARIMENTO nr.1

Con riferimento all ART. 4.1 — REVISIONE DEI CORRISPETTIVI / PREZZI
comma 4 del capitolato speciale d’appalto, si chiede di confermare che la
revisione periodica di cui al cap.1.14 dei prezzi per il gas metano (corrispettivi /
prezzi relativa alle voci 1M.19.PA.00 43, 1M.19.PA.00 44, 1M.19.PA.00 45,
1M.19.PA.00 46, 1M.19.PA.00 47, 1M.19.PA.00 49) sia applicata fin dalla prima
annualita di esecuzione contrattuale, mentre la revisione periodica degli altri
corrispettivi sia applicata a partire dalla seconda annualita ai sensi dell’art. 4.1
comma 1.

CHIARIMENTO nr.2

In merito allART. 1.14 — IMPORTO DELL’APPALTO del capitolato speciale
d’appalto, si chiede di esplicitare le modalita di remunerazione del servizio di
cui al punto 7 “Entrambe le localita, CIMITERO E OBITORIO: € 8.436.807,40
per prestazioni manutentive a servizio della gestione degli impianti rientranti
nella manutenzione di esercizio e a condizione, previste dai manuali dei
costruttori per il periodo di contratto, comprensivi di oneri per la sicurezza
interna come descritto nei precedenti Articoli 1.7 e 1.11. L'esecuzione delle
attivita dovra essere affidata a personale formato ed informato, specializzato,
autorizzato, e consistera in sostituzioni delle componenti d’'usura come da
Manuale, valutato in base ai prezzi derivati di contratto, con il mantenimento
della garanzia del bene manutenuto. Sugli importi verra applicato il ribasso
d’asta offerto.” In particolare si chiede di chiarire come avvenga la modalita di
affidamento di tali prestazioni, nonché di fatturazione delle stesse.
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RISPOSTA

DOMANDA 18

RISPOSTA

CHIARIMENTO N. 1

Si conferma che la revisione periodica di cui al cap.1.14 dei prezzi per il gas
metano € applicata fin dalla prima annualita di esecuzione contrattuale, mentre
la revisione periodica degli altri corrispettivi sia applicata a partire dalla seconda
annualita ai sensi dell’art. 4.1 comma 1.

CHIARIMENTO 2

Le modalita di remunerazione di cui alle prestazioni di cui al punto 7 “Entrambe
le localita CIMITERO E OBITORIO: € 8.436.807,40 per prestazioni manutentive
a servizio della gestione degli impianti... “, sono le seguenti:

L’affidamento dell'intervento avviene mediante emissione da parte dell’ Ufficio di
Direzione dellEsecuzione del Contratto di specifico ordine di lavoro/servizio in
numero progressivo inviato via mail all’aggiudicatario;

La loro remunerazione avviene mediante utilizzo del prezziario di riferimento
indicato nel CSA con adozione di codici di prezzo “in opera a misura” sui quali
viene applicato il ribasso offerto;

La fatturazione di dette prestazioni avviene con unica fattura alla chiusura del
S.A.P. (Stato Avanzamento delle Prestazioni che ha cadenza trimestrale
naturale e che racchiude i consuntivi degli ordini ultimati).

Avremmo la necessita di chiarire: punto 6.1 disciplinare, iscrizione all'albo
nazionale gestori ambientali, siamo in possesso della CAT 5 classe F. Le
lavorazioni inerenti alla CAT 10B classe F possono essere subappaltate ad un
operatore qualificato oppure si necessita RTI?

L’operatore economico concorrente dovra qualificarsi nella categoria OG12
anche tramite subappalto necessario. Le lavorazioni della categoria OG12
comprensive delle lavorazioni per cui & richiesta liscrizione allANGA nella
categoria 10B classe E dovranno essere subappaltate ad impresa in possesso
di idonea SOA e iscrizione al’lANGA.

Non é sufficiente che il subappaltatore sia in possesso della sola iscrizione
al’lANGA.

IL PRESENTE FILE QUESITI E> DA CONSIDERARSI ULTIMO E DEFINITIVO

AGGIORNAMENTO

IL DIRETTORE DELL’AREA GARE BENI E SERVIZI
Dott.ssa Manuela Loda
Firmato digitalmente
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